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Video istruzioni di montaggio e utilizzo
Video, installation and operating instruction 

Vidéo installation et  mode d’emploi
Vídeo instalación y manual de instrucciones

Video Aufbauanleitung und Gebrauchsanweisung

ESPOSIZIONE
• Costruito in massello di faggio evaporato oliato
• Regolazione dell’inclinazione in qualsiasi 
  posizione tra l’orizzontale e la verticale
• Altezza regolabile in 5 posizioni mediante
  2 dadi ad alette
• Ideale sia per dipingere che come leggio

DISPLAY
• Constructed of oiled, stain-resistant beech  wood
• Canvas can be angled from vertical to a horizontal 
   table position
• Canvas holder height is adjusted in 5 positions
   by 2 wing nuts
• Ideal for oil and as lectern for books

EXPOSITION
• Construi en hêtre évaporé huilé
• Réglage de l’inclinaison sur toutes les positions
   comprises entre l’horizontale et la verticale
• Hauteur du porte-châssis réglée en 5 positions
   par 2 écrous à ailettes
• Idéal pour la peinture à l’huile ou comme pupitre 
   pour livres

EXPOSICIÓN
• Construido en madera de haya evaporada 
  aceitada
• Regulación de la inclinación en cualquier posición 
  entre la horizontal y la vertical
• Altura regulable en 5 posiciones por medio
  de tuercas de palomilla
• Ideal para pintura al óleo o como atril por libros

AUSSTELLUNG
• Hergestellt aus Leinöl behandeltem Buchenholz
• Neigungseinstellung in jeder Position zwischen
   vertikaler und horizontaler Tischstellung
• Leinwandträgerhöhe durch 2 Flügelschrauben  
  in 5 Positionen verstellbar
• Ideal für Ölmalerei und auch als Lesepult oder 
  für Handarbeiten

Canvas 
max 5 kg

11 lbs

2,1 kg
4½ lbsM/34
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